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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí ustavených
příslušnými organizacemi pro jednotlivé obory technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oborech společného zájmu. Práce se
zúčastňují také další vládní a nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní
styk. V oblasti informační technologie zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1.

Návrhy mezinárodních norem jsou vypracovávány v souladu s pravidly danými směrnicemi ISO/IEC,
část 2.

Hlavním úkolem společné technické komise je příprava mezinárodních norem. Návrhy mezinárodních
norem přijaté technickými komisemi se rozesílají národním orgánům k hlasování. Vydání mezinárodní
normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % hlasujících národních orgánů.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv.
ISO a IEC nelze činit odpovědnými za identifikování jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

ISO/IEC 19794-8 vypracovala společná technická komise ISO/IEC JTC1 Informační technologie,
subkomise SC 37 Biometrika.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO/IEC 19794-8:2006), jehož kapitoly 6,7 a 8
a Příloha B byly revidovány. Začleňuje také technickou opravu ISO/IEC 19794-8:2011/Cor.1:2012.

ISO/IEC 19794 se skládá z následujících částí se společným názvem Informační technologie – Formáty



výměny biometrických dat:

Část 1: Struktura●

Část 2: Data markantů prstu●

Část 3: Spektrální data vzoru prstu●

Část 4: Data obrazu prstu●

Část 5: Data obrazu tváře●

Část 6: Data obrazu duhovky●

Část 7: Data časových řad podpisu/značky●

Část 8: Kosterní data vzoru prstu●

Část 9: Data vaskulárního obrazu●

Část 10: Data geometrického obrysu ruky●

Část 11: Dynamická data zpracování značky/podpisu●

Část 13: Hlasová data●

Část 14: Data DNA●

Úvod

V zájmu implementace interoperabilních systémů biometrického rozpoznávání osob ustavuje tato část
ISO/IEC 19794 formát datové výměny pro algoritmy rozpoznávání kosterního otisku prstu založené na
vzoru. Algoritmy založené na vzoru zpracovávají části biometrických obrazů. Ukázalo se, že algoritmy
založené na vzoru pracují dobře s požadovanými, zejména na komerčním základě zajímavými,
formáty senzorů otisků prstů, např. senzory malého záběru a senzory pro pořízení otisku projetím.

Formát výměny definovaný v této části ISO/IEC 19794 popisuje všechny charakteristiky otisku prstu
v malém datovém záznamu. To umožňuje extrakci jak spektrálních informací (orientace, frekvence,
fáze, atd.) tak charakteristik (markanty, vrchol, počet papilárních linií, atd.). Transformace jako je
translace a otočení (rotace) mohou také odpovídat formátu definovanému v této části ISO/IEC 19794.

Tato část ISO/IEC 19794 pro kosterní reprezentaci otisku prstů založenou na vzorech:

umožňuje interoperabilitu mezi dodavateli rozpoznávání otisku prstů založeného na malých datových●

záznamech;
podporuje rozšiřování levných komerčních senzorů otisku prstů s omezeným pokrytím, dynamickým rozsahem●

nebo rozlišením;
definuje datový záznam, který může být použit k uložení biometrických informací na rozmanitá paměťová●

média (včetně, ale ne jen, přenosných zařízení a čipových karet);
podporuje zavedení biometriky do aplikací, vyžadujících interoperabilitu.●

Doporučuje se, aby byly k zajištění důvěrnosti, integrity a dostupnosti biometrických dat definovaných
v této části ISO/IEC 19794 použity techniky na ochranu biometrických dat uvedené v ANSI X9.84
nebo ISO/IEC 15408.

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 19794 specifikuje formát pro výměnu dat rozpoznávání kosterních otisků prstů
založených na vzoru. Datový formát je generický v tom, že může být aplikován a použit v širokém
rozsahu aplikačních oblastí, kde je zahrnuto automatické rozpoznávání otisků prstů.

Tato část ISO/IEC 19794 také specifikuje prvky metodologie testování shody, tvrzení testů a testovací
postupy aplikovatelné na formát vzájemné výměny pro výměnu dat pro rozpoznávání kosterních
otisků prstů založených na vzoru.

Tato část ISO/IEC 19794 stanovuje



tvrzení testů o struktuře formátu kosterních dat vzoru prstu podle specifikace v této části ISO/IEC 19794●

(Typ A úroveň 1, definice uvedena v ISO/IEC 19794-1:2011/Amd.2.),
tvrzení testů o interní konzistenci kontrolou typů hodnot, které mohou být obsaženy v rámci každého pole●

(Typ A úroveň 2, definice uvedena v ISO/IEC 19794-1:2011/Amd.2.).

Tato část ISO/IEC 19794 nestanovuje
test shody struktur CBEFF požadovaných touto částí ISO/IEC 19794,●

test konzistence se záznamem vstupních biometrických dat (úroveň 3),●

test dalších charakteristik biometrických produktů nebo dalších typů testování biometrických produktů●

(například akceptace, výkon, robustnost, bezpečnost),
test shody systémů, které nevytvářejí záznamy podle ISO/IEC 19794-8.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


